
Sale
24-1R

1.800.786.6210
www.crazycrow.com

  Sale prices good from January 1 to February 29, 2024
CrowCallsCrowCalls



2

Black “Sioux Star” Fleece Blanket
Soft, warm and super inexpensive, this blanket is absolutely perfect for powwows.  Would 
make a great gift or giveaway. 60" x 80". 
3701-005-024	 $21.50 Ea	 $19.35 Ea(6+)

Deluxe Imitation Porky Hair
This great product is the perfect substitute for genuine 
porcupine guard hair, and it makes tying a roach 
faster and much less expensive. It is identical in color, 
with a tapered tip and base just like natural hair, so it 
looks just like the real McCoy. It is all 10" long, so the 
laborious tasks of cleaning, sorting and sizing the hair 
are eliminated, and you can simply trim the hair to the 
graduated lengths required and start tying! Due to the 
extra weight of our synthetic hair, almost double the 
weight is required compared to genuine porky hair.  So, 
you should order 2-1/2 ounces for a 15" roach and 3 
ounces for an 18" roach. Our experienced roach makers 
have had excellent results with this fine product, and 
their tips on use are included FREE with each order!

6516-100-800  Reg $4.95   $3.96 Oz    $3.56 Oz(4+)

Missouri River Brand Fur Trade Blankets
Made exclusively for Crazy Crow, these two -striped blankets are designed to replicate those great blan-
kets from the early 1800's. Our blankets are made from 100% high quality wool and measure 72"x90". 
Weighing in at 6 lbs., these blankets have more than enough weight for heavy winter capotes. Ideal for 
cabin/lodge decor but can also be a trusty camp blanket for years. Replace *** with desired color.
3728-025-***               $139.00 Ea

026
White

082
Red
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Pennsylvania Bag Knife with Sheath
The 5" blade tang is the hidden type, with 
two iron pins. Leather sheath and the over-
all length is a handy 9".   
4926-008-005      Reg. $39.50   $33.58 Ea

Confederate “D” Guard Bowie 
with Sheath
Featuring a massive pol-
ished blade 11-1/2” long 
and over 2” wide, with over-
all length of 15-1/2”!  In-
cludes a heavy black leather 
sheath.
4926-002-008           Reg. $59.00	 $50.15 Ea

Texas Confederate Bowie with Sheath
The original knife was carried 
by Confederate soldier J. M. 
McKinney, a member of the 
famous, Hood's Texas Brigade. Our faithful 
reproduction is 14" in overall length, with 9" double 
edge spearpoint blade, heavy recurved iron guard, and round bone grip with brass pommel cap. The 
heavy leather sheath has a reinforced tip and throat.
4926-002-015	 Reg $56.00 Ea	 $47.60 Ea

6" California Gold Rush Bowie with scabbard
Patterned after an original by W. 
K. Webster Cutlery, this knife fea-
tures a classy "S" shaped iron guard 
and bone grip with incise carving. 
The spear point blade is 6" long 
and the slightly distressed finish gives it a great authentic look. Complete with a custom fitted, 
heavy leather scabbard with German silver fittings. 10-1/2" overall length.
4926-002-013	          Reg $49.00 Ea	 $41.65 Ea

Scalper
18th and early 19th century records from the 
American Fur Company, the U.S. Indian Trade 
Office, and others are replete with orders for 
“scalping knives”, one of the most popular knives of the fur trade era. Our scalper is authentically 
styled after an original specimen found in Montana and features rich, dark hardwood grip scales 
attached to the handle with heavy brass pins and further decorated with small brass nails. Overall 
length is approximately 10”, with a 5-1/2” to 6” blade.     
4926-003-001            Reg $27.50 Ea	 $23.38 Ea

Designed by the Sheffield 
Works, its outstanding grip 
sports a fancy ball end guard, 
pommel, ferrule & inset grip plate, all in German 
silver. The 10” blade is made with a 4” clip point, 
for an overall length of 15-1/2”. Grips are ebony or 
bone and the custom leather scabbard features a scalloped throat & tip in German Silver.
4926-	002-012   	 Reg $69.00 Ea	 $58.65 Ea

New Orleans Bowie with scabbard

Originally produced by W. McConnell in San Francisco, our copy is an almost perfect replica, with 
its 6” blade, simulated stag grips, and 12” overall length. The German Silver guard matches the 
throat and tip of the heavy leather, embossed scabbard.  
4926-002-016            Reg. $59.00	 $50.15 Ea

San Francisco Bowie with scabbard
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Based on historic styles, our War Clubs are hand-carved from high quality hardwood.  
We're sure you will be well-pleased with the beautiful, soft luster finish that gives them 
a patina with the appearance of actual museum examples! As these are completely 
hand-made, they may vary slightly from the photos, making each one a unique piece.

Ball Head

The claw club is actually made from a softer wood which 
makes it much lighter, so its easier to dance with. Nicely 
carved claw with very little markings on the shaft.

4936-001-003  24.25" Long  Reg. $79.00  $63.20 Ea

Wooden Claw War Club

Eagle Head & Claw War Club
There's no doubt, this war club is our customers' favorite. The 
carving on both the ball and claw end and the eagle-head handle are 
second to none. A perfect complement to your dance regalia.

4936-001-004   21.25" Long  Reg. $99.00  $79.20 Ea 

Ball Head

Wooden Beaver War Club

4936-001-005  21.5" Long  Reg. $79.00  $63.20 Ea 

This club is scalloped the entire length to give it that "weathered" 
look. Stained a very dark color to accentuate the beaver design at the 
top of the ball. Also has a nicely carved "fiddle style" handle.

Bear Effigy
Handle Carving

Wooden Bear War Club
Another hardwood club that is expertly carved from end to 
end. The handle is carved in the effigy of a bear and has finger 
grooves for extra grip. The shaft has a really nice stain and the 
ball is stained very dark.

4936-001-006 17.5" Long  Reg. $79.00  $63.20 Ea 

Face Carving

4936-001-008  25" Long  Reg. $99.00  $79.20 Ea 

Wooden Red Face War Club

An absolutely beautiful club! Carved to represent a fully painted warrior, the head is detailed with brow 
lines, eyes, nose, mouth and ears. A very heavy club. The handle end has a nice design and a hole to 
accommodate a wrist strap.

SAVE 20% ON ALL CLUBS

Eagle Head Handle
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Old-Style Brass Beads

These heavy, solid brass beads are our most popular and are used in 
many different items such as chokers, breastplates, bandoliers, neck-
laces, bags, pouches, capotes, cradles, pipebags, etc. 5/16” diameter 
with a large hole for easy stringing. These look great when used with 
bone or buffalo horn hairpipe.

Number	 Size	 Reg.	 25	 100	 1000	
8005-004-711	4mm	 $1.35	 $1.15	 $3.66	 $29.75	
8005-007-711	7mm	 $2.25	 $1.91	 $6.12	 $50.15	  

A smaller version of our popular French brass beads.  Also with a large 
hole and made of solid brass. Can be used for the same projects when 
you want a slightly smaller bead. With 1/8” diameter hole.

Number	 Size	 Reg.	 25	 100	 1000	
8006-025-711	6mm	    $1.85	        $1.57	       $5.02	      $40.80	

These are patterned after the French oval trade beads and are excellent as 
a variation from the typical, round style beads. Solid brass with large holes.
Small size has a, 1/16” diameter hole. Large size has a, 1/8” diameter hole.
Number	 Size	 Reg.	 25	 100	 1000	
8007-608-711	 6x8mm	 $2.25	 $1.91	 $6.12	 $50.15	
8007-811-711	 8x11mm	 $4.35	 $3.70	 $11.82	 $96.05	

This very early style brass trade bead is still made in 
the original method of forming the ends of a short 
brass tube to make it into a bead, giving it the charac-

teristic, straight sided look. Very authentic for use on chokers, breastplates, cradles, 
blankets, dresses, war shirts, leggings, vests, etc. Natural brass finish, 5/16” diameter 
with large hole.

Number		  Size	 Reg.	 25	 100	 1000
8000-025-711	 5/16”	 $1.95	 $1.66	 $5.31	 $43.35

Number	        Size	 Reg.	 100	 1000		 	
8008-004-***	 4mm	 $4.95	 $4.21	 $38.68		
8008-007-***	 7mm	 $6.50	 $5.53	 $51.00	 	
COPPER
8008-004-713 4mm   $5.45	 $4.63	 $42.50		
8008-007-713	 7mm	 $7.50	 $6.38	 $58.65	 	

From the Bovis Bead 
line, these are the genuine 
French Brass and Copper 
beads traded to the Amer-
ican Indians by French 
traders since the early 1800’s for use on chokers, breastplates, bandoliers and many other items of 
adornment. The Copper beads have not been on the market for the last 80 years, so we’re happy to 
be able to bring you all these great, traditional beads. The latest in this line are the Nickel color beads 
which are great for modern items. Available in brass, nickel, or copper color. 
                      Replace *** with 711 for BRASS or 712 for. NICKEL

Brass Nickel Copper

French Brass Beads 4mm & 7mm

Mini French Brass Beads 6mm

French Oval Brass Beads

French Hollow Beads
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3510-100-*** Spools (1000 Yds)	   Reg $19.95	 $17.96 Ea	 $16.88 Ea(3+)  

Shawl Fringe Spools 

14" & 18" Chainette Fringe

Featuring Our Vibrant, Custom Colors in the very Finest Quality ever!  Thick and drapes well 
on ladies shawls, aprons, gourd dance sashes & sometimes even on fan handles.  Replace *** in the 
item number with color number. Note:  Spools may be combined for quantity price breaks.

060
Candy Pink

066
Fuchsia

058
Old Rose

028
Ecru

056
Pink

010010
SilverSilver

026
White

001
Black

081
Red

082
Dark Red

116
Orange

098
Maroon

146
Canary

153
Gold

158
Beige

121
Goldenrod

168
Wine

178
Dark Brown

201
Light Green

210
Kelly Green

211
Spring 
Green

237
Green

212
Emerald

220
Dark Green

242
Turquoise 

Blue

239
Peacock 

Blue

238
Turquoise 

Green

240
Light Blue

254
Copen

255
Steel Blue

256
Antique Blue

258
Pacific Blue

365
Lilac

260
Royal Blue

265
Navy Blue

282
Haskell

280
Plum

283
Orchid 

284
Purple 

3500-014-***  14” Chainette    Reg $9.95     $8.96 Yd	 $8.06 Yd(6+)
3500-018-***  18” Chainette    Reg $10.95     $9.86 Yd	 $8.87 Yd(6+)
18” Chainette available only in 001, 026, 066, 081, 082, 098, 121, 242, 258, 260, 265 and 282. 
Quantity price breaks on SAME color ONLY.

001 Black

010 Silver 026 White 028 Ecru 056 Pink 058 Old 
Rose

060 Candy 
Pink

066 Fuchsia 081 Red 082 Dark 
Red

098 Maroon

210 Kelly 
Green

116 Orange 121 
Goldenrod

146 Canary 153 Gold 158 Beige 168 Wine 178 Dark 
Brown

201 Light 
Green

255 Steel 
Blue

211 Spring 
Green

212 
Emerald 
Green

220 Dark 
Green

237 Green 238 
Turquoise 

Green
239 Peacock 

Blue
240 Light 

Blue
242 

Turquoise 
Blue

254 Copen 256 Antique 
Blue

258 Pacific 
Blue

260 Royal 
Blue

265 Navy 
Blue

280 Plum 282 Haskell 
Purple

283 Orchid 284 Purple 365 Lilac

Sold by the yard, Chainette Fringe is easily pulled apart for hand tying or it can be sewn on as is.  
Generally, 2-1/2 to 3 yards is adequate to hand tie an average 60” x 60” shawl.  Available in all 41 
colors shown above. Replace *** in the item number with color number. 

490 Neon 
Yellow

492 Neon
Orange

490
Neon 
Yellow

492
Neon 

Orange

SAVE 
10%

SAVE 10%!



7

3520-200-***   Reg. $25.00    $21.25 Spool	 $19.98 Spool (3+)

Flat Shawl Fringe -  SAVE 15%

Shawl Kits

001
Black

010
Silver

026
White

028
Ecru

060
Pink

066
Magenta

081
Red

082
Dk Red

098
Maroon

116
Orange

121
Golden

Rod

146
Yellow

153
Brown

212
Emerald
Green

239
Peacock

Blue

242
Blue

258
Pacific
Blue

260
Royal
Blue

282
Haskell
Purple

284
Purple

Available in 20 Vibrant Colors!  This old style fringe, is a favorite of Fancy Shawl Dancers, 
Grass Dancers and anyone desiring some variation in a shawl or outfit.  One spool is enough to 
make a standard size, 60” x 60” shawl.  Each spool contains 244 yards of 1/4” wide fringe. Replace 
*** in item number with desired color number.

Number	 Fabric Color
4838-001-900	 Black
4838-002-900	 Red
4838-004-900	 Navy
4838-005-900	 Royal
4838-006-900	 White

Almost all ladies outfits require a shawl. Kit includes: 1-3/4 yds. of gabardine material, 
1 spool of shawl fringe, fringing needle and illustrated instructions. Choose the 
material color from the chart below. Shown with felt applique, not included.

w/ Navy Fabricw/ Navy Fabric
121  Goldenrod
153  Gold
240  Light Blue
265  Navy

w/ Black Fabric	 w/ Red Fabric  w/ Black Fabric	 w/ Red Fabric  
001  Black	 001  Black
010  Silver	 026  White
026  White	 081  Red 
081  Red	 265  Navy

Suggested Colors For Shawl FringeSuggested Colors For Shawl Fringe

w/ Cream Fabricw/ Cream Fabric
116  Orange
178  Dark Brown
212  Emerald Green
242  Turquoise Blue

YOUR CHOICE
$44.00

14" long braided Chainette made from the 
same material as our regular shawl fringe. The 
two-color combination braiding adds an extra 
dimension to your shawl, which is almost irides-
cent when viewed from a distance and is stun-
ning up close! IMPORTANT USE NOTE: 
This fringe cannot be hand-tied like our stan-
dard Chainette or Spool Fringe, but is designed 
to be sewn on "as is".  For example, 6-3/4 yards 
are required for a 60" square shawl.
Replace *** in the item number with one of the 5 
color numbers shown.

Braided Chainette Shawl Fringe

001 Red
Goldenrod

002 Navy
Pacific Blue

003 Purple
White

004 Turquoise
Royal Blue

005 Red
Royal Blue

3500-114-***	     Reg. $13.95     $11.86 Yard	       $10.67 Yd(5+)	
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3701-005-005
“Turtle”

3701-005-002
“End of the Trail”

3701-005-001
“Buffalo Skull”

3701-005-006
“White Buffalo”

3701-005-008
"Call of the Wild"

3701-005-007
"King of the Prairies"

3701-005-013
"Ivory Heritage"

3701-005-015
“Heritage – Turquoise”

3701-005-016
"We Dance"

3701-005-012
“Liberty”

3701-005-010
“Raven”

3701-005-014
“Maroon Heritage”

Custom made for Crazy Crow, these are the same fine quality as our other American Indian design 
fleece blankets but at a savings of up to 27%! Warm and soft to the touch, these large, brightly 
colored blankets make great giveaway items, bed blankets or simply for wrapping up on the couch. 
Available in several Native American designs and colors, they’re perfect for home, camp and gifts. 
Each blanket measures 60” x 80” and we have plenty in stock for immediate shipment! 

May be combined for quantity price breaks.

YOUR CHOICE    Reg. $21.50   $17.20 Ea     $15.48 Ea(6+)

Native American Design Fleece Blankets 20% OFF
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Take advantage of big savings during our annual sale on Bone Hairpipe!  Originally produced from 
marine Conch shells by Native Americans, both bone and shell hairpipe are mentioned as trade 
goods in American Fur Company records from the 1840s.  Then beginning around 1880 they 
began to be produced commercially and have been available ever since.  Replace *** with 000 for 
Natural Bone or 200 for Antique Bone.

Bone Hairpipe Sale

4”

3 ½”

3”

2½”

2”1½”

1”

½”

000 Bone

200 Antique Bone

Number                   Size     Reg          1                25                     100              
9002-050-***       1/2”    $.11	 $.09	 $2.17	 $7.61	
9002-100-***         1”     $.17	 $.14	 $3.36	 $11.86	
9002-150-***      1-1/2”  $.25	 $.21	 $5.06	 $17.85	
9002-200-***         2”     $.35	 $.30	 $7.10	 $25.08	
9002-250-***      2-1/2”  $.44	 $.37	 $8.93	 $31.45	
9002-300-***         3”     $.54	 $.46	 $10.84	 $38.25	
9002-350-***      3-1/2”  $.66	 $.56	 $13.26	 $46.75	
9002-400-***         4”     $.83	 $.71	 $16.62	 $58.65	
9002-450-***      4-1/2”  $.90		  $.77	 $18.06	 $63.75	

4½”

Number	 Size	 Reg	 1	 10	 25	 100	

Number	 Size	 Reg	 1	 10	 25	 100

Bone & Horn Choker Spacers

Narrow Design

Wide Design

Correctly sized for use with 
genuine bone or imitation hair-
pipe and tubes.  Replace *** in 
the item number with 100 for 
White Bone or 300 for Black 
Horn.

Drilled through the thickness of the spacer for a more conventional appearance.

Drilled through the width of the spacer giving a wider look to your choker.

9246-200-***	 3-Hole	 $.22	 $.19	 $1.66	 $3.27	 $11.90
9246-201-***	 4-Hole	 $.28	 $.24	 $2.13	 $4.21	 $15.22
9246-202-***	 5-Hole	 $.36	 $.31	 $2.76	 $5.44	 $19.76

9246-203-***	 3-Hole	 $.17	 $.14	 $1.28	 $2.51	 $9.14
9246-204-***	 4-Hole	 $.22	 $.19	 $1.66	 $3.27	 $11.90
9246-205-***	 5-Hole	 $.25	 $.21	 $1.91	 $3.78	 $13.73
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Our leather strips are cut from our top quality, heavy 
vegetable tanned Russet Strap Leather so you can purchase 
exactly what you need.  This 7 to 8 ounce weight leather 
is perfect for making belts, mounting bells, making choker 
spacers and other projects.  To complete the item number, 
replace ** with the length desired from the chart at right.

Number	         Width        24”             48”
1681-003-0**	 3/8”	 $.89	 $1.76
1681-004-0**	 1/2”	 $.99	 $1.94
1681-006-0**	 3/4”	 $1.62	 $3.29
1681-008-0**	 1”	 $1.94	 $3.92
1681-012-0**	11/2”	 $3.11	 $6.08
1681-016-0**	 2”	 $3.83	 $7.65
1681-024-048	 3”	 -------    	 $11.16
1681-032-048	 4”	 -------	 $15.26

Length

Strap Leather

Pre-Cut Leather Straps

We put these craft packages together using strips and 
random size pieces of our top quality, 7-9 oz. strap 
leather.  Great for such projects as small knife sheaths, 
pouches, choker spacers, breastplate strips, mounting 
bells and much more!  Each bag contains several 
square feet of leather, making them a great bargain at 
less than half the regular price!

1681-999-900                          
$3.96 Ea   $36.60 Dozen  

Strap Leather Craft Pack 

Beautiful, large buffalo skulls that have been nicely cleaned and 
bleached. Complete with horn caps, our skulls are perfect for decor 
or ceremonial use and can be easily painted. Size averages 25” from 
tip to tip.
1961-104-003          Reg $199.00         $179.10

Fur trade era powder horns were often made of the plentiful Ameri-
can Bison horns and ours are large, clean, dry and ready to be turned 
into a Western style primitive powder horn that will hold plenty of 
powder.
1913-001-100            Reg $15.95 Ea
$13.56 Ea	 $12.45 Ea(3+)

Buffalo Skulls

Buffalo Horns

Number	 Description	 Reg	 Ea	 Ea(10+)	 Ea(25+)
1681-201-002	 2 Hole - 3/4"	 $.20	 $.16	 $.14	 $.14	
1681-201-003	 3 Hole - 1 1/8"	 $.25	 $.20	 $.18	 $.17	
1681-201-004	 4 Hole - 1 5/8"	 $.30	 $.24	 $.22	 $.21	
1681-201-005	 5 Hole - 1 3/4"	 $.35	 $.28	 $.26	 $.24	

Choker Spacers
In response to your requests, we are now producing pre-punched 
choker spacers. Made from our heavy strap leather, they are 3/8" 
wide and ready to use!

(002)

(003)

(004)

(005)

Reg. $4.95
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Artificial Sinew

MADE 
IN 

USA

An excellent substitute for the real thing; extremely strong, authentic in color and splits just 
like genuine sinew! Perfect for sewing on moccasin soles, stringing chokers and necklaces, 
wrapping feathers and a multitude of other projects. This is the handiest material we’ve found 
for craftwork!!

SIZE COMPARISON:
REGULAR vs THIN

Actual size of regular Simulated Sinew 
(top) and our “Thin Sinew” (bottom). 

Number 	 Description		  Reg.	 Ea	 Ea(3+)	 Ea(12+)
4 oz. Spool  (approx. 500 ft.)       8 oz. Spool  (approx. 1000 ft.)

5034-022-005	 4 oz. spool, Natural Thin	 $12.95	 $11.01	 $10.46	 $9.35
5034-022-010	 8 oz. spool, Natural Thin	 $17.95	 $15.26	 $14.49	 $12.96
5034-024-011	 10 yards, Natural	 $1.95	 $1.66	 —	 —
5034-024-012	 60 ft bobbin, Natural	 $4.55	 $3.87	 $3.66	 $3.49
5034-024-005	 4 oz. spool, Natural	 $10.95	 $9.31	 $8.84	 $7.91
5034-024-010	 8 oz. spool, Natural	 $13.95	 $11.86	 $11.26	 $10.07
5034-024-105	 4 oz. spool, White	 $10.95	 $9.31	 $8.84	 $7.91
5034-024-110	 8 oz. spool, White	 $13.95	 $11.86	 $11.26	 $10.07
5034-024-112	 60 ft bobbin, White 	 $4.60	 $3.91	 $3.70	 $3.49
5034-024-205	 4 oz. spool, Black	 $10.95	 $9.31	 $8.84	 $7.91
5034-024-210	 8 oz. spool, Black	 $13.95	 $11.86	 $11.26	 $10.07
5034-024-212	 60 ft bobbin, Black	 $4.60	 $3.91	 $3.70	 $3.49
5034-024-305	 4 oz. spool, Brown	 $10.95	 $9.31	 $8.84	 $7.91
5034-024-310	 8 oz. spool, Brown	 $13.95	 $11.86	 $11.26	 $10.07
5034-024-405	 4 oz. spool, Red	 $11.95	 $10.16	 $9.65	 $8.63
5034-024-410	 8 oz. spool, Red	 $14.95	 $12.71	 $12.07	 $10.80
5034-024-505	 4 oz. spool, Yellow	 $11.95	 $10.16	 $9.65	 $8.63
5034-024-510	 8 oz. spool, Yellow	 $14.95	 $12.71	 $12.07	 $10.80
5034-024-605	 4 oz. spool, Royal	 $11.95	 $10.16	 $9.65	 $8.63
5034-024-610	 8 oz. spool, Royal	 $14.95	 $12.71	 $12.07	 $10.80
5034-034-010	 8 oz. spool, Natural Round	 $13.95	 $11.86	 $11.26	 $10.07

Round

This buckskin thong is a full 50 feet long in one continuous straight lace, and is great for stringing 
breastplates and other projects that require an extra long lace. Available in 2 widths: 3/16” and 1/8”!
To complete item number, replace *** with the color number desired. 

Deerskin Lace NEW COLORS

(001) Black    (026) White    (153) Buckskin    (158) Gold    (178) Tobacco    (180) Chocolate
5027-250-***     3/16”    Reg $27.00    $24.30 Each     $21.83 Ea(3+)
5027-150-***     1/8"	 Reg $22.50    $20.25 Each     $18.23 Ea(3+)

001 153 158 026 178 180
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India Crow Beads
CHOOSE FROM 31 DIFFERENT OPAQUE & TRANSPARENT COLORS!  These 9mm 
Crow Beads are made in India and very similar to our Czech Crow Beads but at a much lower price.  
Our beads are more uniform in size & color than other “non-Czech” varieties.  Sold by weight, so 
counts are approximately 130 pieces per 3 Ounce package; 1,500 per Kilo.  

Replace *** with color number.

001    026     056      075     081     146      178      208      218     238      240       242   254   260   365   820

$2.36 3 oz    $6.16 1/4 Kilo     $11.36 1/2 Kilo    $21.20 Kilo
8519-009-***

Opaque Colors

Transparent Colors

012     027     080      083    122     143     153     205      212      241     243      246    264   270   284

Reg. $2.95

Horse Hair
Used for feather tip 
decoration, scalp locks, 
hair roaches, and quill 
and horsehair feather 
ornaments. Cleaned and 
washed. 13”-15” length.
Number	 Color	 Reg.	 Oz	 1/4 Lb	 Lb	
1810-014-001	 Black	 $4.50	 $3.83	 $12.96	 $45.05	
1810-014-010	 Silver	 $4.95	 $4.21	 $14.24	 $49.30	
1810-014-026	 White	 $4.75 	 $4.04	 $13.69	 $47.60	
1810-014-158	 Brown	 $4.50	 $3.83	 $12.96	 $45.05	

001 010 026 158

Number	 Color	 Reg.	 Oz	 1/4 Lb	 Lb
1810-024-001	 Black	 $5.50	 $4.68	 $15.81	 $55.25	
1810-024-010	 Silver	 $7.00	 $5.95	 $20.19	 $70.55	
1810-024-026	 White	 $7.95	 $6.76	 $22.95	 $79.90
1810-024-158	 Brown	 $5.50	 $4.68	 $15.81	 $55.25

X-Long Horse Hair
Extra long horsehair in 22”-26” lengths. Ideal for hatbands, belts and other projects.

Brain Tan Look Buff Suede Buckskin
Maybe the best split leather we've gotten our hands on. A beautifully natural buckskin color reminiscent 
of brain-tan. There is a grain to this leather but it is buffed down slightly which gives the leather a softer 
and more natural feel as compared to other commercial splits. Hides average 5-8 sf and have little to no 
holes. A very nice leather at a very competitive price.
1600-828-005		 5-7 SF                $31.00 Ea	 $29.50 Ea(3+)
1600-828-007		 7+ SF                $41.25 Ea	 $39.25 Ea(3+)
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Plains Hard Sole Moccasin Kit
Authentic for the 1800’s period and still the most popu-
lar for today’s modern dance outfits, this kit includes soft 
cowhide or buckskin for the uppers, tongues, welt & laces, 
thick white latigo for soles, glover’s needle & simulated sinew 
for sewing and illustrated instructions.

Baby Moccasin Kit

Cedar Feather Box

“Baby Moccasins” can be readily made for infants and toddlers 
using our kit.  Using the 2-piece construction of a Plains moc-
casin, we provide soft buckskin for soles and uppers, simulated 
sinew and complete instructions.  Fits little feet up to 5” long.
4826-053-301                Reg $17.95	     $16.16 Ea

Handcrafted from aromatic cedar, Crazy Crow Trading Post's Cedar Feather Box (20"x5"x2.5") is made 
with top quality wood and hardware, using strong, glued joints. After being sanded, it was coated with 
shellac or an oil & urethane finish for protecting the wood and to keep it looking nice for years to come. 
Theis new size is a perfect fit for loose fans or assorted feathers.
6518-001-006                $69.00 Ea

White Latigo Soles
Heavy white latigo leather approx. 1/8” - 1/4” thick.  Flexible 
for easy turning after sewing to the upper. Tough and long 
wearing, this is the best product available for moccasin soles. 
Available in 5 sizes.
Number	 Size	 Reg	 Pr	 Pr(3+)
1683-003-009	 3-1/2”x9”	 $8.75	 $7.88	 $6.71
1683-004-010	 4”x10”	 $10.95	 $9.86	 $8.37
1683-004-012	 4”x12”	 $12.95	 $11.66	 $9.90
1683-004-014	 4”x14”	 $15.25	 $13.73	 $11.66
1683-005-014	 5”x14”	 $18.50	 $16.65	 $14.18

KIT

KIT

Gold Buckskin
4826-012-300	Child Size 4-6	 Reg $32.00 Ea	 $28.80 Ea
4826-012-301	To size 11	 Reg $55.00 Ea	 $49.50 Ea
4826-012-302	Over size 11	 Reg $59.00 Ea	 $53.10 Ea

Moccasin Cowhide
4826-011-301	To size 11	 Reg $45.00 Ea	 $40.50 Ea	
4826-011-302	Over size 11	 Reg $49.00 Ea	 $44.10 Ea

Smoked German Tan Buckskin
4826-015-301	 To size 11	 Reg $63.00 Ea	 $56.70 Ea
4826-015-302	 Over size 11	 Reg $65.00 Ea	 $58.50 Ea

White Buckskin
4826-013-300	 Child Size 4-6	 Reg $35.50 Ea	 $31.95 Ea
4826-013-301	 To size 11	 Reg $59.00 Ea	 $53.10 Ea
4826-013-302	 Over size 11	 Reg $63.00 Ea	 $56.70 Ea
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A quirt, or short riding whip, was historically used to urge a horse to greater speed or even used 
by warriors to "count coup." Now they are predominantly held during traditional dance. Our 18" 
Northern Plains Dance Quirt and our 19-1/2" Crow Style Sawtooth Dance Quirt with Broad-
cloth Wrap is made from mahogany hardwood and adorned with tackwork and a latigo or suede 
“whip” and buckskin wrist wrap.

4936-010-001  18" Northern Plains Dance Quirt  Reg. $49.00             $36.75 Ea    

4936-010-002  19-1/2" Crow Style Dance Quirt   Reg. $49.00             $36.75 Ea   

Dance Quirts

A

A

A

B

B

B

C
D

Flat Fan Handles
Our fan handles are perfect for fans used in Powwow regalia and certainly can be cut down and reshaped to 
fit smaller fans. Reg $18.95

6513-001-002	 Flat Style	 7"x3"	 $17.06	 $16.20
6513-001-003	 Round Top	 7"x3"	 $17.06	 $16.20
6513-001-001	 Women’s Thin	 7"x3"	 $17.06	 $16.20
6513-001-004	 Wing	 7"x3"	 $17.06	 $16.20
6513-001-005	 Curved Wing	 8"x3"	 $17.06	 $16.20
6513-001-006	 Southern	 6"x2"	 $17.06	 $16.20

Number	 Description	 Size	 Ea	 Ea(3+)

C
A

E
F

B D

E

F

Brass Thimbles
Besides their obvious use for sewing, brass thimbles were a valuable decorative 
type trade item among Indians and trappers.  Drill and use as you would tin 
cones to decorate dresses, shirts, tipis, horse trappings, dangles, weapons, etc.   
4913-001-711   Reg $1.95 Ea	
$1.66 Ea              $15.73 /10	 $70.55 /50

Handmade from all natural ingredients, 
these three soaps will indulge and refresh 
you with nature’s own therapeutic aroma.  
Sensitive individuals please check for 
allergies.
6507-100-013  Cedar and Sage   
6507-100-002  Sweetgrass 
6507-100-005  Peppermint

Reg $12.95 Ea
YOUR CHOICE

$11.01 Ea               $10.03 Ea(6+)
May be assorted for 

quantity price.

Botanical Soap
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  Toll Free Order Line: 1-800-786-6210
1801 Airport Rd • Pottsboro, TX  75076-0847

Outside 48 States: Please call (903) 786-2287
7:30a.m. - 5:30p.m. cst monday thru friday     

24-hour fax:  (903) 786-9059
e-fax:   214-291-5681 

e-mail:   info@crazycrow.com     
web site:  www.crazycrow.com

Date:
Name

Address

City/ State/ Zip

Phone# (           )

Thank you for your order.  To ensure speedy processing, please fill out all information— including 
address, item numbers, descriptions and second choices when possible.

We ship  U.S.P.S. or Fedex.  Please provide street address and daytime phone number.

Name

Address

City/ State/ Zip

Phone# (           )

ORDERED BY: Ship to:

E-Mail PLEASE CHECK THIS BOX IF YOU DO 
NOT WISH TO HAVE OUT-OF-STOCK OR 
TEMPORARILY UNAVAILABLE ITEMS PLACED 
ON BACKORDER!!

QTYCOMPLETE
ITEM NUMBER DESCRIPTION - ITEM, SIZE, COLOR... UNIT 

PRICE PER TOTAL

2024-1R

Name of Issuing Bank:
Name on Card:
Signature:

Month Year
ExpirationCHARGE TO MY:

Card Number

CVV Number

GRAND TOTAL

Institutional / Craftsman
Discount Number:

Application must be on file

Previous Balance Or Credit
In Texas add 6 -1/4% for sales tax

MERCHANDISE TOTAL

ADD $4.95 TO ORDERS UNDER $50.00
ADD $9.95 TO ORDERS BETWEEN $50.00 & $150.00

OVER $150.00 IS FREE
(lower 48 states only)
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Fully adjustable, compact, sturdy, & easy to use!  Our revolution-
ary Missouri River Adjustable Loom is designed for a wide range of 
beading projects, handling 1” to 39” long strips up to 3” wide, and it breaks down quickly for easy storage.  
A traveling end piece for short projects makes it infinitely adjustable between 5” and 23”, and fine bead 
dividers make it perfect for sizes from 16/0 up to Pony Beads or Wampum.  No other loom is this easy to 
adjust or has this versatility, and our illustrated instructions, along with beading tips, make it perfect for 
beginners & pros alike.  The 2-Piece loom allows strips up to 23” long, and both feature the important 
ability to tighten the warp threads after stringing, making beading much easier.  Designed & built in our 
shop, this loom will serve you from now on.

4976-002-037  3 Piece Set      Reg. $42.00   $37.80 Each   $33.98 Ea(6+)   
4976-002-038  2 Piece Set      Reg. $34.50  $31.05 Each   $27.90 Ea(6+)   

4847-000-003  Deluxe Kit w/3-Piece Loom (41”)    Reg. $65.00   $58.50 Each   $52.20 Ea(3+) 
4847-000-004  Deluxe Kit w/2-Piece Loom (23”)    Reg. $55.00   $49.50 Each   $44.33 Ea(3+)  

Deluxe Beadwork Kits 
with Adjustable Bead Loom
These kits contain all of the materials of our 
*Beadwork Starter Kit, PLUS our fantastic 
new Missouri River Deluxe Adjustable Bead 
Loom in either the 23” or 41” version, along 
with the excellent book, Beadworking with 
Today’s Materials.

Deluxe Adjustable Bead Loom
4103-010-086		  $19.95 Ea

A Quillwork Companion by 
Jean Heinbuch
New 2nd Edition in Color!

*See page 6 of catalog 37, or our website - www.crazycrow.com, for complete list of this kit.

KIT

This is the definitive source on porcupine quill-
work of the American Indian, with over 50 
new, full color photographs! The author, an ac-
complished quillworker, clearly describes and 
illustrates all the basic and advanced designs 
and techniques used by the Native Americans. 
Easy-to-follow text will simplify the learning of the techniques 
for beginners and advanced craftworkers alike, allowing one 
to become adept at this unique, American Indian art form.  
Contains 19 full color plates, 45 full color photos, and 200 
detailed illustrations in 104 pages! SC


